济南市2016年博士后人才需求单位简介

    明水经济技术开发区,是济南市首家国家级经济技术开发区。是国家火炬计划明水重型汽车先进制造特色产业基地、国家新型工业化汽车产业示范基地、中国科协海智计划济南工作基地。

    济南市环境保护科学研究院，是全民所有制事业单位。是全国环境质量监测网二级监测机构、山东省泰山学者设岗单位、山东省城市环境工程技术研究中心、济南市优秀创新团队。主要开展环境质量监测、污染源监测、预警监测等业务。

    山东华牧天元农牧股份有限公司，是以研发、生产和销售生态型复合预混合饲料、微生态制剂及环保养殖技术推广为主营业务的高新技术企业，主要产品包括生态型预混料及微生态制剂。

    济南二机床集团有限公司，是国有独资公司，国家高新技术企业，国家重点企业之一，机械工业百强。属于国内规模最大的数控锻压设备和大重型数控金属切削机床研发制造基地、是全国机床行业唯一拥有金属成型、金属切削两块“中国名牌”企业。

    济钢集团有限公司，是国有特大型钢铁企业。建有国家级技术中心、国家级中心实验室，设有山东省工业领域首批“泰山学者”建设工程岗位和济南市“泉城学者”岗位。
    山东省城市供排水水质监测中心，承担山东省城市供排水水质监督监测、技术研究、成果推广、行业培训及咨询服务等职能，在城市供排水水质监测预警、藻污染控制治理、痕量污染物处理等关键技术研发方面形成了自己的研究特色并走在行业前列。

    积成电子股份有限公司，是国家重点高新技术企业、国家规划布局内重点软件企业、国家计算机信息系统集成一级资质企业、信息系统安全集成一级资质企业。公司主营业务涵盖智能电网、智慧燃气、智慧水务、智慧热力、新能源微电网、节能管理、信息安全等领域。
    济南轨道交通集团有限公司，是市政府管理、市财政出资设立的国有独资企业，全面负责济南轨道交通的规划设计、融资、建设、管理、运营和物业开发等工作，致力于打造全国一流的轨道交通现代综合企业。

    济南玫德铸造有限公司，主营产品有玛钢管件、球铁沟槽管件、钢管接头接管、电力金具、阀门五大系列。是世界管道流体输送领域中规模最大装备最强，集研发、生产、销售、服务为一体的大型企业集团。

    济南中维世纪科技有限公司，是一家集安防视频监控软硬件产品的研发、生产、销售和服务为一体的高新技术企业。公司产品以其稳定性、兼容性、易用性而全面超越其他同类产品。目前，公司音视频压缩卡产品全球市场占有率第一。

    浪潮集团有限公司，是全国八家国家安全可靠计算机信息系统集成重点企业之一。自主研发的中国第一款关键应用主机浪潮K1使中国成为继美日之后第三个掌握高端服务器核心技术的国家，荣获2014年度国家科技进步一等奖。
    山东省齐鲁干细胞工程有限公司，是一家以脐带血基础研究、干细胞自体保存和临床应用为主要发展方向的高新技术企业。主要研究领域为细胞与分子免疫学，在干细胞临床研究中取得重大成果。
    山东福胶集团，是我国第一家阿胶生产企业。公司主要生产胶剂、口服液、煎膏剂、酒剂、颗粒剂、硬胶囊剂、片剂等阿胶系列药品和其它药品。公司为高新技术企业、中药现代化科技示范企业。
    山东天岳先进材料科技有限公司，是以研制、生产、销售碳化硅晶体材料为主业的高新技术企业，是我国第三代半导体衬底材料行业的龙头企业，曾获得山东省科学技术发明一等奖。

    山东众阳软件有限公司，是以医疗卫生信息化为主要业务领域的软件企业，致力于医疗信息化应用，已形成了四大产品体系，并已广泛应用于国内400余家大中型医院及县市级区域医疗信息平台。
    济南圣泉集团股份有限公司，是一家专注于各类植物秸秆的研究、开发与综合利用，涉足树脂及新材料、大健康、生物质和生物医药四大产业的创新型企业集团。
    泰华智慧产业集团股份有限公司，是智慧城市整体解决方案运营商，涵盖咨询规划、集成服务、投资运营等，是国家重点高新技术企业，设有三个省级技术中心，是中国智慧城市产业联盟副理事长单位。
    山东小鸭集团有限责任公司，其主要产品涵盖家用电器、商用电器和汽车装备三大产业的大型企业集团，连续9年被认定为“中国专利山东明星企业”。

    中创软件工程股份有限公司，是国家“核高基”科技重大专项基础软件课题牵头承担单位、国家级企业技术中心、中国软件行业企业信用评价AAA级信用企业。
    济南市中心医院，是济南市局级综合性三级甲等医院，是山东省及济南市农村儿童重大疾病定点医院，是全国百姓放心示范医院。
    济南重工股份有限公司，是国有控股企业，国家认定企业技术中心、山东省环保脱硫装备工程技术研究中心。是研发、制造脱硫剂制备成套装置的专业厂家。
    中国重型汽车集团有限集团，是中国汽车行业拥有专利最多的企业，中国重汽集团设有国家级企业技术中心、国家唯一的重型汽车工程技术研究中心、中国实验室国家认可委员会认可实验室、国家地方联合工程实验室。

济南市儿童医院是山东省唯一的集医疗、急救、预防、康复、保健、教学、科研为一体的综合性三级甲等儿童医院。设有儿科医学研究所，是济南市重点实验室。
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